
 

Acta da reunión da Comisión Delegada da Federación Galega de Tenis, celebrada 

telemáticamente o mércores, 19 de xuño de 2024, coa presenza dos membros 

que se detallan á marxe: 

Presidente: José Mosquera Casero 
Vicepresidente: Gabriel Fernández 
Mourelle 
Secretario: Diego Casas Rodríguez 
Fernando Rodríguez Ferreiro-
Representante de xuices-árbitros  
Fernando Placer Manzanaro-
Representante de xogadores 
Persoal Técnico Federativo 
Marco A. Casal Costas 
Mª Jesús Fernández García 

Acta de sesion:  
E aberta polo presidente, que 
agradece a súa asistencia aos 
membros da Comisión.  
Pasa ao punto 1 da Orde do Día:  
 
1. Aprobación do acta da reunión 
anterior.  
 
Sométese a votación e é aprobada por 
unanimidade. 

  

2. Formulación e liquidación para a súa aprobación das CCAA do 2023 

Toma a palabra Dn. José Mosquera, presidente da Federación, e resume  con 

detalle a liquidación do exercizo do 2023 que se fixo chegar a todos os membros 

da Comisión Delegada e que se inclúe máis abaixo, para proceder coa súa 

formulación e posterior aprobación ante os membros de Asemblea Xeral o 

próximo 28 de xuño de 2024. 

Dá conta do tratado o día 18 de xuño na reunión convocada pola Secretaria Xeral 

para o Deporte en relación á programación do Plan Corresponsables do ano 

2024. 

Por unha banda, hai que presentar o proxecto antes do 4 de xullo. 

Doutra banda, este ano explicaron que darán prioridade de subvención a aquelas 

federacións que quedaron fóra o ano pasado ou recibiron un importe menor a 

6000€. 

En todo caso, o máximo por Federación será de 75000€. 



 



 



 

3. Memoria de actividad 2023 

A memoria de actividade de 2023 ten que presentarse para a súa aprobación 

ante os membros da Asemblea Xeral.  

A semana do 24 de xuño finalizarase coa edición definitiva e farase chegar a todos 

os membros desta Xunta Directiva, e publicarase na web despois da Asemblea 

Xeral. 

4.Seguimiento de las Cuentas Federativas 2024 

Resúmese brevemente o estado da conta ao mes de abril. 

Considérase que para próximas reunións mantéñase o formato do orzamento e 

liquidacións, engadindo a columna de seguimento á data que se considere nese 

momento. O fin non é outro que presentar as contas con maior claridade. 

5.Informes do Presidente 

O presidente informa, en primeiro lugar, da finalización o 15 de xuño da final do 

I Torneo Ibérico. No cadro masculino a selección do País Vasco vence á Asociación 

de Tenis do Porto, e na proba feminina, a selección galega vence á do País Vasco. 

Queda esperar agora saber quen organiza a segunda edición. 

Doutra banda, relaciona as modificacións mais relevantes da competición 

internacional: W25000$ de Vigo, pásase a celebrar no CC Mercantil e Industrial 

de Vigo, por estar reparandose nesas datas as pistas do Complexo Deportivo de 

Samil.  

En canto, ao Wta de Ourense, pasa de W25 a W50, que reparte 40000$ en 

premios. E por último, o M15 de Club de Campo de Vigo pasa a organizalo o Club 

de Tenis Pontevedra. 

6.Rogos e preguntas 

Dn. Gabriel Fernández toma a palabra e dí que está moi contento  de poder 

informar que se conseguiu un feito relevante para o comité de árbitros e polo 



tanto tamén para a Federación Galega, e que levaba  moito tempo traballando,  

xunto con Iván e que anteriormente por diferentes motivos non fora posible 

desenvolver. 

O asunto   é a baixada de prezos dos cursos de formación inicial nas modalidades 

de JS/Jl e na de JA. Hai uns meses presentou un estudo de viabilidade moi claro 

de como se podían baixar os prezos co fin de facilitar a formación dos xuíces e 

asegurar o  cumprimento das regras no tenis español. 

Este proxecto presentouse previamente a Miguel Díaz, Lorenzo Hernandez e 

Sebastián Tobaruela, que tras unha serie de negociacións e bo talante de todos, 

levouse finalmente á Comisión Delegada RFET onde Paco Vicent sacou o tema e 

todo o mundo aceptou a baixada de prezos. Agradece o seu apoio así como o 

apoio unánime de toda a Comisón Delegada RFET que referendou o cambio e 

que agora se implanta na web de docencia RFET. E o mesmo con Sebastián que 

seguiu na estreita lñinea de colaboración entre o CEAT e Docencia RFET. 

Finalmente, os prezos quedan da seguinte maneira: 

CURSO ÁRBITRO NACIONAL DE TENIS 
✓Juez de Línea/Silla......................................................................................................... 150 euros  
✓Juez Árbitro .....................................................................................................................130 euros 

Gabriel informa además que o calendario das eleccións da Real Federación 

Española de Tenis está pendiente dos permisos do CSD para a súa celebración en 

2025. 

Dn. Fernando Placer, fai constar que o Comité de Competición lamenta moitísimo 

a baixa de Omar Salgado, por ser o membro con máis carisma de dito Comité, e 

que se lle botará moito en falta. Tamén solicita la incorporación de outra persoa 

que poida ocupar su lugar, aínda que polo seu saber facer, será díficil conseguilo 

E non habendo mais preguntas dáse por pechada a sesión da reunión, sendo as 

21:44  horas, que asino como secretario, co VºBº do presidente. 

 

  v. e prace 
O Presidente 

Diego Casas Rodríguez 

Secretario 


